

## Tisztelt Lakosok! Kedves Barátaim!

Az Ecsegfalvi Hírmondó első megjelenése alkalmából szeretnék néhány mondatban köszönteni mindenkit, akivel együtt élünk ezen a kis településen és mindenkit, aki földrajzilag valahol máshol van de a szíve ide kötődik.

A jövőben rendszeresen megjelenő kiadványunkban szeretnék közölni elsősorban az elmúlt időszak eseményeit illetve a jövőbeli terveket. Nem vagyunk képzett újságírók, a cél egyszerűen a tájékoztatás.



Voltak és lesznek sikereink és kudarcaink is egyaránt, amelyet közösen élünk át de egy biztos, ez a vidék ez a település a Mi otthonunk.

Egy Wass Albert idézet cseng a fülemben.....  
„ A víz szalad, a kő marad, a kő marad”

Fogadják szeretettel Hírmondónkat!

Galambos István  
polgármester

# I. Virtuális Gyermeknap

Az Ecsegfalvi Közösségért Közhasznú Egyesület a kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel le kellett, hogy mondja a szokásos gyermeknapi rendezvényét.



Rendhagyó módon idén első alkalommal rendezték meg az I. Virtuális Gyermeknap elnevezésű programjukat. Napközben virtuális játékokkal várták a gyerekeket. Facebook oldalukon május 31-én vasárnap 11 órától Fizi Miska köszöntötte a gyermekeket bábelőadásával. 14:00-15:30 között pedig a gyógyszertár felőli bejáratnál várták ajándékokkal a 0-18 éves korig terjedő korosztályt.



A rendezvény támogatói:

Általános Iskola, Agócs Kálmánné, Bodáné Oszlánczi Mária,  
Ecsegfalva Község Önkormányzata, Family Frost, Forgács László,  
Juhász Károly Sándor képviselő, Kelemen Ferencné, Kovácsné Vékony Anita képviselő,  
Laki Zoltán, Lovász Gyuláné, Pocsai Krisztián képviselő.

[WWW.ECSEGFALVA.HU](http://WWW.ECSEGFALVA.HU)

# Védőnői változások

Községünkben idén tavasszal elbúcsúztunk Farkas Bálintné védőnőnkől.

Öt évtizedes, lelkiismeretes munka áll a háta mögött. Amit ezúton is szeretnénk megköszönni neki, hiszen óriási és nemes feladatot teljesített, meg kellett mutatni az utat mely az anyává válás örömeit gazdagítja egy nő életében, meg kellett könnyítenie az anyaság nehézségeit. Gyermekeink fejlődését felügyelte, hasznos információkkal látta el az édesanyákat.

Helyébe idén májustól Piltz Kitti lépett.

Iskoláit tekintve:

Szegedi Tudományi Egyetem – Egészségtudományi és Szociális Karának Védőnő szakán végzett (2018 évben).

Okleveles babamasszázs oktató.

Okleveles füllyukasztó és Orrbelöví szakember.

Kismama regeneráló torna oktató.

Munkáját hobbijának is érzi ehhez kapcsolódóan saját vállalkozást is indított lakhelyén, Gyomaendrődön ahol nagy sikerrel babamasszázs oktató, orr- és füllyukasztó illetve edzőként is dolgozik.

Gyakorlati tapasztalatait a Gyomaendrődi védőnői körzetnél valamint a Köröstarcsai védőnői körzetnél szerezte. Célja az egészségmegőrzés, illetve szeretné elméleti és szakmai tudását

átültetni körzetünk gyakorlatába, ezzel hozzájárulva annak sikeréhez.

Örülünk, hogy kollégáink között köszönhetjük!



# START MUNKAPROGRAM

Március 1-jén elindult a Start munkaprogram keretein belül mezőgazdasági programunk a kertészet. Beüzemelésre került az öntözőberendezés. Célja a Start munkaprogram keretén belül 6,5 hektár művelési terület öntözése. A vizet a Hortobágy- Berettyó főcsatornából szivattyúval juttatjuk el az említett területre.



A területen háztáji zöldségek (hagyma, paprika, krumpli) mellett gyógynövények is elültetésre kerültek, mint pl. máriatövis, izsóp és körömvirág. Ezek a gyógynövények értékesítésre fognak kerülni a Fitodry Kft. részére



# PÁLYÁZATOK

## **Ecsegfalva Község Önkormányzata 2020 évben az alábbi célokat tűzte ki pályázati forrás igénybevételére:**

### 1. Informatika a köz szolgálatában 2020 pályázat

A pályázat keretein belül számítógép beszerzésére nyílt lehetőség kedvezményes áron. Önkormányzatunk egy darab számítógépre pályázott, melyet sikeresen elnyertünk.

A számítógép beszerzése még folyamatban van.



**Magyar Falu Program keretein belül történő pályázati források esetén a Kormány célul tűzte ki a vidéki térségek közlekedési infrastruktúrájának fejlesztését, ezáltal az alapvető szolgáltatások hozzáférhetőségének javítását, a településkép épülését, ezzel elősegítve a lakosság életminőségének javulását.**

### 2. Magyar Falu Program- „Önkormányzati járdaépítés, felújítás anyagtámogatása”

Ecsegfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a fenti tárgyú kiírás keretein belül.

A kijelölt útszakaszok:

- Ecsegfalva, Jókai utca teljes hossza.
- Ecsegfalva, Béke utca bizonyos szakaszai.

A pályázat jelenleg elbírálás alatt áll.

### 3. Magyar Falu Program- „Önkormányzati tulajdonban lévő út és hídépítés, felújítás”

Ecsegfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a fenti tárgyú kiírás keretein belül.

Javításra kijelölt utcák:

- Ecsegfalva, Bocskai utca.
- Ecsegfalva, Jókai utca.
- Ecsegfalva, Szabadság utca.

A pályázat jelenleg elbírálás alatt áll.

### 4. Magyar Falu Program- „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás”

Ecsegfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be Ecsegfalva, Művelődési Ház felújítása céljából illetve egy fő foglalkoztatására.

A pályázati anyagban nyílászáró csere, homlokzat- és tetőszigetelési, felújítási munkálatok kerültek benyújtásra.



# Óvoda Parkosítás

Az óvodai farsangon a szülők által adományozott összegből, önkormányzati hozzájárulásból valamint magánszemélyek felajánlásából elkészült az óvoda udvar parkosítása.

A megvalósításban részt vettek az intézmény és az önkormányzat dolgozói egyaránt.

Mindezekon túl az épület belső részébe kerültek cserepes virágok is.

Amik felajánlásukkal gazdagították az Ecsegfalvi Óvodát: Szenczi Julia és Salánki Magdolna óvónők,  
Dékány Lászlóné, Kádár Imréné, Kiss Jánosné, Fejős László,  
Kádár Imre, Galambos István.



# ÁLTALÁNOS ISKOLA...

Az Általános Iskola felújításával kapcsolatban meghirdetett adománygyűjtés 2020. május 31-én véget ér. A vállalkozásoknak, egyéni gazdálkodóknak valamint magánszemélyek felajánlásainak köszönhetően sikeresnek tekinthetjük a gyűjtést. Lényeges változások kezdődhetnek meg az épületen, mire a gyermekek újra elfoglalhatják. Az egyik ilyen változás 2020. április 22.-én valósult meg. A Köröstarcsai Önkéntes Tűzoltó Egyesület közreműködésével lebontásra kerültek az életveszélyesnek minősített kémények. Ezen munkálatokat Önkormányzat finanszírozta.



Elkezdődtek a tálalókonyha kialakításához szükséges tervek és felmérések elkészítése, amely a volt szolgálati lakásban kerül megvalósításra. Teljes burkolatcserét követően tálalókonyha, mosókonyha, öltöző, valamint ebédlő helyiség kerül kialakításra. Terveink szerint a 2020-ban átadásra kerül a tanulók számára.